

规格最高 规模最大 辐射最广

咸宁大型秋季房交会昨隆重开幕

昨日,由香城都市报和市房地产协会主办的“醉美咸宁·浪漫香城”咸宁市2013大型秋季房交会暨婚庆文化节在市体育中心隆重开幕。展会丰富多彩的活动和真心实意的优惠吸引了人们的目光,首日即迎来了众多观展人群。
(记者 周萱)

开幕仪式亮点纷呈

当日上午9点28分,伴随着动感激昂的开场音乐,2013大型秋季房交会暨婚庆文化节的大幕缓缓拉起。

展会的主角——参展房企代表逐一亮相,走上红地毯并组成方阵。国际旅游小姐也倾情加盟,来到展会现场“小秀一把”,引来观众阵阵喝彩,她们曼妙的身姿,典雅的气质,为展会更增添了一份美丽。随着主持人宣布展会开幕,现场气氛更是涨到顶点。随后,展会还奉上了精彩的歌舞、杂技、曲艺表演。

主题活动精彩不断

此次展会立足咸宁,辐射周边,是我市规格最高、规模最大、辐射最广的房产交易、婚庆文化盛事。也是我市加快鄂南强市建设,弘扬香城泉都美名的又一有力举措。展会共吸引了房产、汽车、婚庆、特产等相关产业的近百个品牌企业加盟。

各参展企业在展会期间拿出了最大优惠回馈市民,同时准备了丰富的主题活动。其中展会首日下午举行的“青春派”假面相亲最受关注。下午的活动还未开始,就聚集了数百名参与相亲的青年男女,还有咸宁经济开发区的企业组团参加。时尚、神秘的假面相亲形式在现场掀起一阵阵高潮。

展会现场人气爆棚

观展、咨询、拍照、领奖……展会首日,好戏接连不断,许多市民在展会现场一逛就是一上午。

开幕式前,来自城区24个社区的500多位看房团“团员”就已经来到会场。全天展会人流不断,主办方为观展市民准备的每日100个观展奖早早被“一抢而空”。

今天,房交会暨婚庆文化节的精彩将继续。“桂花城·桂花树之梦”关爱留守儿童公益行动和国际旅游小姐精彩表演都将在上午举行。下午,激情澎湃的极限运动表演也值得期待。主办方提醒市民,逛展期间还有多种大奖和好礼相送,市民可到咨询处领取展会特刊或向工作人员咨询了解情况。

假面寻缘
相亲活动
引爆全场



■记者 黄珊

五彩缤纷的神秘面具、娇艳欲滴的红色玫瑰、神清气爽的帅哥美女……这一美丽的风景线就出现在昨日的青春派假面相亲交友活动现场。

昨日下午三点,市体育中心的门前格外热闹,前来相亲的单身男女络绎不绝。

据此次活动的相关工作人员介绍,有几百位单身男女参与了此次活动,共同参

与了数个互动游戏,在互动游戏的环节也成功牵手了数对男女,互相留下联络方式,开始进一步的相交交往。

“活动现场十分热闹,气氛既浪漫又不会觉得尴尬。”参与相亲的吕小姐表示,以往的相亲大会,总是觉得不好意思,但是此次用面具遮挡了半个脸,不仅增加了神秘感,而且更加浪漫,也不会觉得不好意思。

“不管最后两人能不能走到一起,能够

认识就是缘分,通过这个平台与她相识就是一个好的开始。”在相亲活动现场,通过接歌游戏牵手成功的张先生表示,之后会多加相处,主动出击,希望能够修成正果。

另外一位与现场男嘉宾交换了联系方式的陈小姐称,平时的生活圈很小,很难认识新的男性朋友,但是通过此次活动的互动环节,认识了一个很有趣的男生,即使不能发展成恋人,成为朋友也是一份很可贵的情谊。

创意:石丽丽
图片:余影